



“Πειραματικά όργανα μεταχειρίζομαι καθ’ εκάστην εις τας παραδόσεις μου” Κ.Μ.Κούμας

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΣΑΠΟΥΝΙΟΥ 2012

Αγαπητοί συνάδελφοι στο Διαγωνισμό μας θα λάβουν μέρος 9 Λύκεια με 10 ομάδες μαθητών (η μια εκτός συναγωνισμού). Καταβάλουμε κάθε προσπάθεια να έχει ουσιαστικό περιεχόμενο για όλους η διαδικασία αυτή να ξεφύγουμε από τα τετριμμένα και να ευχαριστηθούμε όλοι μας. Για όλα τα παραπάνω θα πρέπει να διευκρινίσουμε ότι :

Α) Από το ΕΚΦΕ οι διαγωνιζόμενοι θα πάρουν όλοι το ίδιο λάδι και NaOH, τα άλλα υλικά που πιθανόν να χρειαστούν, θα τα κρατούν αυτοί.

Β) η ανάδευση θα γίνει με το χέρι, με ξύλινο αναδευτήρα, επίσης κοινό για κάθε ομάδα(παραδοσιακά).

Γ) Θα πρέπει να έχουν γίνει υπολογισμοί για την παρασκευή 4 «πλακών» από σαπούνι και όχι για τεράστιες ποσότητες (μέχρι 500-600g.)

Δ) Οι τύποι (καλούπια) είναι δική τους επιλογή και θα λάβουν υπόψη τους ότι σε αυτούς θα παραμείνουν 15 μέρες (συζητήσιμες) και μετά με δική μας ευθύνη θα βγούν και θα αφεθούν να ωριμάσουν με τις συνθήκες που επιθυμούν (η κάθε ομάδα) όλο το καλοκαίρι μέχρι την τελική επιλογή τους.

Ε) Το κάθε σχολείο καλό θα είναι να κρατά το δικό του ζυγό καθόσον οι ζυγοί του ΕΚΦΕ δεν επαρκούν για όλους. Οι άλλες συσκευές γκαζάκια, κατσαρόλες, θερμόμετρα, αναδευτήρες θα δοθούν από μας.

ΣΤ) Οι συνοδοί καθηγητές θα μπορούν (και για λόγους ασφάλειας) να παρευρίσκονται κοντά στους διαγωνιζόμενους μαθητές τους να συνομιλούν μαζί τους δεν μπορούν όμως (με συνέπεια αποβολής της ομάδας) να συμμετέχουν στην διαδικασία παρασκευής του σαπουνιού (δεν αγγίζουν – δίδουν –βοηθούν σε τίποτα).

Ζ) Οι διαγωνιζόμενοι θα πρέπει να βρίσκονται την ημέρα του διαγωνισμού στις 9.30 στο ΕΚΦΕ έτσι ώστε μετά από την τακτοποίησή τους, να ξεκινήσουμε στις 10 ακριβώς.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ- ΠΡΟΣΟΧΗ

Κάθε ομάδα θα υποβάλει ηλεκτρονικά την συνταγή που θα χρησιμοποιήσει μέχρι την Πέμπτη 10 Μαΐου 12.00 το μεσημέρι. Η συνταγή αυτή, **από μας** θα δοθεί την ημέρα του διαγωνισμού στην αντίστοιχη ομάδα και **αυτή** θα χρησιμεύσει ως οδηγός για την παρασκευή του σαπουνιού. Δεν θα επιτραπούν άλλες σημειώσεις εκτός από αυτήν. Για το λόγο αυτό καλό θα είναι να ακολουθήσετε την φόρμα που σας επισυνάπτουμε, να είναι όσο το δυνατόν πιο αναλυτική και με διαδοχικά βήματα.

Για πιθανές απορίες διευκρινήσεις επικοινωνήστε έγκαιρα μαζί μας.

Δώστε πρωτοβουλίες και υπευθυνότητες στους μαθητές σας θα εκπλαγείτε ευχάριστα από την αποδοχή τους και τις δυνατότητές τους.

**Συναδελφικά για το ΕΚΦΕ
Ο Υπεύθυνος και οι Συνεργάτες του.**